ИСТОРИЯ БИБЛИОТЕКИ
                Библиотека посёлка Комсомольского Кущёвского района является обособленным структурным подразделением Муниципального учреждения культуры «Централизованная клубная система Первомайского сельского поселения».
               Своё начало библиотека берёт ещё в 50х годах в Совхозе №12 (посёлок «Кубанец»). В 1969 г была перенесена в посёлок «Комсомольский» в небольшое здание клуба. В 1976 г по инициативе директора совхоза Бориса Евтеевича Москвича было заложено здание современного Дома Культуры, открытие которого состоялось в ноябре 1979г. Библиотека была перенесена в новый Дом Культуры со специально созданным и оборудованным для неё помещением.  
         Библиотечный фонд составляет 12 543 тысяч экземпляров. Ведётся деятельность по удовлетворению потребностей и запросов пользователей, учитывая их возрастные признаки, социальное положение, род деятельности.
 Библиотека пользуется популярностью у детей: здесь помогут выбрать книгу, найти ответ на вопрос; представляют периодику, проводят мероприятия; можно поиграть в настольную игру. Проводятся выставки работ творческих детей: рисунков по японской культуре Лисовской Алины. Планируется создание выставки рассказов собственного сочинения Бондаревой Анастасии, рассказ - сочинение Лисовской Алины, стихотворений юных поэтов.                                                                                                                Библиотекарь сотрудничает с клубными работниками. Примечательна выставка работ по вышиванию «История моего рушника» Сайко М. Н. и Заболотной В. А. – народных умельцев. 
[bookmark: _GoBack]                   Библиотека ориентирована на художественный вкус и нравственно – эстетическое воспитание, здоровый образ жизни, на знание краеведения и истории своей малой Родины.









